

为偿还借款高额本息,向62人借款6600余万元

# 安徽一食品公司老总因涉嫌诈骗受审

星报讯(正言 记者 王玮伟) 明知公司经营处于亏损且外欠巨额债务的情况下,安徽省味甲天食品酿造有限公司老总李某某为偿还借款高额本息,以公司经营需要周转资金为由向银行及个人大量借款,最终导致62名受害人损失6600余万元。庐江县某银行罗河支行被骗取贷款3460万元。5月7日,合肥市中院开庭审理了此案。

据指控,被告人李某某,55岁,味甲天公司法定代表人。经依法审查查明,2015年4月以来,被告单位安徽省味甲天食品酿造有限公司及其法定代表人被告人李某某在明知公司经营不善,外欠巨额债务无法偿还的情况下,多次以公司经营需要资金为由,采取伪造工业品买卖合同,出具虚假公司财务报表以及隐瞒公司真实经营状况

骗取担保人信任为其提供贷款担保等方式,多次向庐江县某银行罗河支行申请贷款。所贷款项全部用于支付在外借款本息。截至案发,共计3460万元贷款均未归还。

此外,被告单位安徽省味甲天食品酿造有限公司自2005年以来,经营基本处于亏损状态导致外欠巨额债务,为偿还借款高额本息,李某某以公司经营需要周转资金为由,向安徽嘉元置业有限公司、吴某某等公司及个人大量借款,最终导致62名被害人损失共计6600余万元。

检方认为,被告单位安徽省味甲天酿造食品有限公司及被告人李某某以非法占有为目的,使用虚假的证明文件骗取银行贷款3460万元,应当以贷款诈骗

罪追究其刑事责任。被告单位安徽省味甲天酿造食品有限公司及被告人李某某以非法占有为目的、虚构事实骗取个人或单位欠款6648万元,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

法庭上,辩护律师认为,李某某并未构成骗取贷款罪,因为李某某没有以非法占有为目的,只是正常的民间借贷,是公司正常经营行为,有偿还想法,且有一定的资产可供偿还。

李某某最后陈述称,自己本想将公司经营好,但可能因为个人能力不够,没把事业做好,为此也感到很痛心。但不管有罪或没罪,都尊重法院裁判。

该案未当庭宣判。



5月5日,淮南市集邮爱好者购买《马克思诞辰200周年》纪念邮票。当日,中国邮政发行《马克思诞辰200周年》纪念邮票1套2枚,邮票图案名称分别为:马克思像、马克思与恩格斯像,全套面值2.40元。

■ 陈彬 记者 吴传贤 文图

## 保安队长带下属盗共享单车电瓶

星报讯(记者 王玮伟) 保安队长勾结下属盗窃停放在路边的共享单车的电瓶,作案过程被监控全程拍下。5月7日,记者从合肥警方获悉,目前,两名盗窃电瓶的嫌疑人已被刑拘。

4月中旬,某共享单车企业的运营人员接连来到合肥大杨派出所报案称,停放在辖区的10多辆共享单车电瓶被盗。接到报警后,民警马营带领同事来到实地走访。

因共享单车使用频率很高,白天想一次性盗窃10多辆车的电瓶几乎不可能。民警分析,作案时间应该是在前一天深夜到当天凌晨。随后民警们调阅了这个时间段的路口监控。很快,一个奇怪的现象引起了大家注意。“在监控中,可以看到一名身着制服的男子,多次在案发地附近出现。”

民警通过一条监控发现,穿制服的男子将车推到偏僻的树林中,这时出现另一名便服男子给他传递作案工具。经调查发现,原来嫌疑男子是北二环一公园的保安,而他的帮手竟是他的队长。

4月底的一天,民警一举将2名犯罪嫌疑人抓获,并当场缴获10组共享单车电瓶。经审讯得知,嫌疑人郑某是北二环一公园的负责人,而另一名嫌疑人顾某则是他的下属。两人发现公园旁停放共享单车,觉得没人管,于是产生邪念。

目前,郑某、顾某已被辖区警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

## 卖假药潜逃大半年,刚落脚合肥便被抓

星报讯(张守昱 许彪 记者 王玮伟) 5月6日,肥西县公安局桃花派出所“一标三实”基础信息采集过程中,成功将潜逃半年之久、刚落脚到桃花工业园某小区的卖假药山东省网上逃犯彭某、陈某抓获,及时消除了一大社会影响。

原来,2017年1月,20岁的太和县城关镇男青年陈某,在网上认识在德州的彭某,两人网聊甚欢。彭某得知陈某无业在家的情况,主动告诉陈某可以合伙卖假药牟取暴利,陈某不知道通过网络售卖假药是犯罪行为,欣然答应彭某,两人经商量后决定以低价制造假药牟取暴利。

随后,陈某到达山东省德州市后与彭某碰头,便开始了网络售卖假药。二人分工明确,彭某负责原材料购买及假药制成,陈某负责通过网

络推广宣传药品和药效并联系买家发展下线。很快,俩人便赚到了人生的“第一桶金”。尝到甜头后,俩人决定扩大销售渠道加大假药生产量。短短几个月时间,俩人以低价生产高价售卖假药牟取数十万元暴利。好景不长,俩人非法买卖假药很快遭到群众举报,后被山东省德州市公安局列为网上追逃。

2018年5月5日,俩人逃回合肥,藏匿在合肥桃花工业园某小区。6日上午,肥西县公安局桃花派出所民警在该小区采集信息时,敲开了俩人临时居住的房门。俩人抱着侥幸心理,认为在外省犯事合肥警方不会知道,没想到被民警在核实身份时识破了俩人的真实身份,迅疾控制住带回派出所审查。目前,彭某、陈某已被依法刑事拘留。

## 蒋光慈:中国革命文学的“拓荒者”



1901年,蒋光慈出生在金寨县白塔河镇白大村小街(时属霍邱县)一个小商人家庭。1921年与刘少奇等人赴俄留学,到莫斯科东方大学学习。不久,东方大学中国班开始建立中共组织,蒋光慈即由团员转为中共党员,并和其他党员同学一起,组成中国共产党旅莫支部。

此时,中国革命风起云涌。蒋光慈决心做一个“革命的诗人”,用笔来“狂歌革命”。在莫斯科,他共写了40多首新诗,歌颂列宁,歌颂十月革命,呼唤祖国工农大众起来斗争。这些诗于1925年在上海结集出版,名为《新梦》,在当时中国文学界产生巨大影响,被钱杏邨称为“中国无产阶级革命文学著作的开山祖”。

为配合中国革命发展,蒋光慈提出“革命文学”的口号。在1924年8月1日出版的《新青年》杂志第二期上,蒋光慈发表《无产阶级革命与文化》的理论文章,明确提出“共产主义未实现之前,

当然能够创造出自己特殊的文化——无产阶级文化”。1926年,蒋光慈的中篇小说《少年漂泊者》发表,引起强烈反响,极大地影响了当时青年人的政治倾向,引导广大青年积极投身革命事业。

1927年1月,蒋光慈第二部诗集《哀中国》和短篇小说集《鸭绿江上》出版。这时,蒋光慈在政治上和文学上渐趋成熟,成为引人瞩目的革命文学家。

大革命失败后,蒋光慈从愤怒和失望中奋起,在上海成立无产阶级文学社团太阳社,出版《太阳月刊》。太阳社是现代文学史上由中国共产党领导和组织的第一个文学团体。

1929年底,蒋光慈开始创作他最后一部长篇小说《咆哮了的土地》。这是中国现代文学史上第一部正面描写土地革命战争的长篇小说,艺术地再现了井冈山革命道路,填补了中国现代文学史上的一项空白。

1930年3月,中国左翼作家联盟在上海成立,蒋光慈当选为候补常务委员,并主编左联机关刊物《拓荒者》。不久,蒋光慈因肺结核和肠结核病倒。1931年8月1日清晨6时,蒋光慈的心脏停止了跳动。

如今,金寨县蒋光慈小学的展览室里,陈列着与蒋光慈相关的文学作品、评论和老照片等各种资料。展览室工作人员说,“希望学生们能从蒋光慈的作品中感悟到革命情怀,对那段烽火岁月有更多更深的认识。”

■ 记者 于彩丽 整理



昨日,几位市民正在合肥市瑶海区梦和雅居城市阅读空间里读书学习知识。据悉,合肥市瑶海区七里站街道城市阅读空间开放时间不长,受到辖区居民青睐,占地面积约500平方米,店内藏书15000余册,包括人文社科、名人传记、中外文学、青少年读物等,内容丰富,居民均可免费借阅。



近日,淮南市凤台县第七届花鼓灯、推剧(业余)大奖赛城关赛区选拔赛开赛,共有75支花鼓灯、推剧业余爱好者团队参赛。据悉,举办此次比赛旨在发掘培育花鼓灯、推剧艺术人才,提高人民群众的艺术文化品位,推动凤台花鼓灯、推剧艺术的挖掘、传承、保护、弘扬。

■ 詹茂君 朱庆磊 记者 吴传贤 文/图